



平成 25 年 11 月 1 日

各 位

会 社 名 株式会社アパマンショップホールディングス  
代 表 者 名 代表取締役社長 大村 浩次  
(JASDAQ・コード8889)  
問 合 せ 先 常務取締役 石川 雅浩  
T E L 0 3 - 3 2 3 1 - 8 0 2 0

## (訂正)「資本準備金及び利益準備金の額の減少並びに剰余金の処分に関するお知らせ」 の一部訂正について

平成 25 年 10 月 31 日に公表いたしました「資本準備金及び利益準備金の額の減少並びに剰余金の処分に関するお知らせ」に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所は下線を付しております。

### 記

#### 1. 訂正の箇所

##### 2. 資本準備金及び利益準備金の額の減少並びに剰余金の処分の要領

##### (1) 資本準備金及び利益準備金の額の減少の要領

- ①減少する資本準備金及び利益準備金の額
- ②増加する剰余金の項目及びその額

#### 2. 訂正の内容

##### <訂正前>

##### ① 減少する資本準備金及び利益準備金の額

資本準備金 1,674,904,906円 (減少後の資本準備金の額 0円)  
利益準備金 234,428,880円 (減少後の利益準備金の額 0円)

##### ② 増加する剰余金の項目及びその額

その他資本剰余金 1,674,904,906円  
繰越利益剰余金 234,428,880円

##### <訂正後>

##### ① 減少する資本準備金及び利益準備金の額

資本準備金 1,679,904,906円 (減少後の資本準備金の額 0円)  
利益準備金 234,428,880円 (減少後の利益準備金の額 0円)

##### ② 増加する剰余金の項目及びその額

その他資本剰余金 1,679,904,906円  
繰越利益剰余金 234,428,880円

以 上